

◆ Гости Пензы

ЦВЕТЫ АРТИСТАМ

ЕЩЕ сохранились в памяти пензенцев впечатления от первой встречи с интересным творческим коллективом театра музыкальной комедии Иркутска. И вот спустя пять лет Пенза вновь приветствует сибиряков.

Позавчера гостей встречали представители партийных и общественных организаций города, учащиеся музыкального училища,

А вчера после приветствий и дружеских пожеланий, подарив гостям цветы и улыбки, пензенцы посмотрели первый гастрольный спектакль — музыкальную комедию Н. Стрельникова «Холопка», поставленную режиссером народным артистом РСФСР Н. Загурским, заслуженными артистами РСФСР — дирижером А. Кулешовым и художником Г. Будриным, балетмейстером Н. Ильиной и хормейстером И. Юзеровичем.

В спектакле принимали участие артисты Л. Любименко, С. Анкудинова, В. Пасижов, Е. Васильев, В. Жибянов, А. Щипачева, Н. Растегаева и другие.

Зрители тепло приняли первый спектакль гостей.

Л. ТКАЧЕНКО.

ПЕНЗЕНСКИЙ РАЙОН
№ ПЕНЗА

№ 161 ИЮН 1971